

ВЕЛИКОМУ ПРАЗДНИКУ— ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!



Техн.-художник, 1-го механического цеха Южуралмаша волов Д. А. за систематическое выполнение норм выработки 220 процентов награжден Почетной грамотой Министерства тяжелой промышленности СССР. В конце этого года ему присвоено звание «Лучший рабочий Сталинского района». На предпраздничной вахте в честь Великого Октября Лыгин Д. А. выполняет норму выработки на 220 процентов.

На снимке: том. Лыгин Д. А. рассматривает новый чертеж. Фото Б. Тихомирова.

У СТРОИТЕЛЕЙ

Командир строубазы треста Ленинского района, возглавляемый тов. Валько, обсудил обращение машиностроителей о развертывании предстоящего соревнования, взял на себя повышенные обязательства. Строители решили перевыполнить октябрьский план, улучшить технико-экономические показатели.

В принятых обязательствах особое внимание уделено оказанию помощи подсобному хозяйству.

НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ

Командир третьего строй- участка треста Стальнского района, в ответ на обращение машинностроителей о развертывании предстоящего соревнования, принял на себя повышенные обязательства. Строители перевыполнят октябрьский план, улучшить технико-экономические показатели.

Обязательства коллектива подсобного хозяйства стройструда треста Стальнского района, в ответ на обращение машинностроителей о развертывании предстоящего соревнования, принял на себя повышенные обязательства. Активно величились в социалистическое соревнование за достойную встречу 37-й годов-

триста. Строителям обещалась вчетверть-37 годовщины Великого Октября сдать в эксплуатацию корицами на 100 голов, живой двухэтажный дом и плотину.

Свою обязательность строители подкрепляют конкретными данными. План третьего квартала выполнен досрочно, к 20 сентября. Успешно завершена и сентябрьская программа.

И. Митровок, председатель райкома жилистроубазы.

Свой обязательства строители подкрепляют делами. Бригада бетонщиков, возглавляемая тов. Краевым, выполнит задания на 140 процентов. Около двух норм будут бригады плотников тов. Добрых, каменщиков тов. Земан и другие.

М. Якупов.

Свой обязательства строители подкрепляют делами. Бригада бетонщиков, возглавляемая тов. Краевым, выполнит задания на 140 процентов. Около двух норм будут бригады плотников тов. Добрых, каменщиков тов. Земан и другие.

С. Кузнецов, председатель рабочкома.

Выполняются цели и задачи Великой Октябрьской социалистической революции. План по объему выполнения досрочно, к 25 сентября.

С. Кузнецов,

председатель рабочкома.

НАШИ СКОРОСТНИКИ

Скоростная обработка металлов различным получила широкое распространение в механическом цехе завода строительных машин. На скоростных режимах работают 14 станков, на которых обрабатываются, в основном, шестигранники.

Передовые производственные коллективы овладели новыми приемами работы, значительно перевыполнили нормы выработки. Хорошие результаты в соревновании скоростников добились токари т.т. Ефимкина, Галиев, Колесников и другие. Они умеют применять различные приспособления и рецы для сквозной обработки деталей.

По окончании соревнования токарь тов. Ефимкин, обработавшая стаканы за смену 12—15 ватов. Ниже, используя передовой опыт, она обрабатывает стаканы за 30 ватов, выполняет задания на 250 процентов.

Коллектив механического

цеха принимает активное участие в разработке и внедрении новых эффективных приспособлений. Токарем тов. Галиевым в сотрудстве с технологом механического цеха тов. Зубаревым разработано и внедрено приспособление для обработки калиновых лягушек, различного приспособление для установки зубчатых колес на станке. Делается также разъемная головка, применение которой позволяет улучшить качество нарезаемых лягушек, а также поднимет производительность труда на 30 процентов.

Резцы новой геометрии умею применять токарь тов. Колесников. Его смелые выработки восхищают в разуме, а также в результате этого на 25 и 26 звездочек из 30 звездочек.

Помимо работы охотно передает товарищам свой опыт, прилагая все усилия к тому, чтобы лучше методы работы стали всеобщими. Резцы были установлены на станках, что помогают машинистам навыков организовать рабочее место, учит экономии расходовать каждую минуту рабочего времени.

В борьбе за технический

ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Заслуженная почвала

Работа почтальона Наталии Григорьевны Смирновой, обслуживающей часть жилых домов мясокомбината, заслуживает почвала.

Аккуратность и четкость в выполнении порученной работы отличают почтальон Смирнову. Ей Бахой не было тогда, почтальон И. Смирнова всегда в одно и то же время находилась в наших домах, привозила газеты, журналы, письма.

Аккуратность в работе помогает почтальон Смирновой выполнять план доходов, указываться в контролльные сроки доставки корреспонденций и пачки.

Адамовичен, Генштад.

В надежде... на отсев

Два года тому назад в поселке машиностроителей была открыта первая школа рабочей молодежи. Стала усердными десятки молодых рабочих, желающих получить среднее образование.

В этом году в вечерней школе был особенно большой наплыв учащихся, которые учились без отрыва от производства: запись ведется ежедневно.

Однако условия работы школы

таковы, что создается явная угроза ее нормальной существования.

Здание, в котором идет занятия, неприспособлено.

В нем восточнее шестнадцати

квартир, в которых находятся

одноклассники, в классах, устроенных из сундуков, судя по всему, будущие

занятия, что после их назначения платформа будет при-

ната.

На другой день все замечания были устранены.

Однако, когда

стало вывозить вагон с терри-

тории комбината, тов. Ильягина

неожиданно запретировал.

— Я отказываюсь принимать

платформу! — решительно заявили он.— Представьте мне эскизы погрузки и обсчитайте, какова

площадь, на которую

занята вагоном.

— Я не могу

погрузки и обсчитайте, какова

площадь, на которую

занята вагоном.

М. Абрамов, начальник

станицы Никель.

Погрузка вагона на плат-

форму не пускается, а если в нем в есть необходимость, то

занята вагоном, то вагон

СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ГРУЗЫ ЗАДЕРЖИВАЮТСЯ

Партия и правительство требуют от работников железнодорожного транспорта быстрого предвижения грузов для сельского хозяйства. Особое внимание должно быть уделено при этом перевозкам сельскохозяйственной продукции.

Железнодорожники прилагают все силы к тому, чтобы успешно выполнять эти задачи. Однако

перевозки еще не наладились. Одним из факторов, который относится к тому, что

заслуженная почвала

